



ГАЗЕТА "МОБУ ГИМНАЗИЯ г. ТЮКАЛИНСКА"

ГИМНАЗИСТ

СЕНТЯБРЬ 2019 г.

Главный праздник сентября

День знаний – это праздник книг, цветов, друзей, улыбок, света!
Учись прилежно, ученик – главней всего сегодня это!

Первый осенний день, как всегда, дал старт новому учебному году в нашей гимназии. Сотни мальчишек и девчонок города готовы (вычитать и умножать, малышей не обижать, книжки добрые любить и воспитанными быть). Этим и многим другим ценностям из года в год учит школа.

День знаний всегда был и остаётся днём особым. Для одних ребят всё только начинается, перелистывается ещё одна страничка книги «Детство». Для других, напротив, подходит к завершению, ведь по окончании учебного года с самой прекрасной порой придётся попрощаться. Из года в год одно поколение учащихся сменяется другим, и как вечный свидетель этого звенит школьный звонок.

Поздравляли всех учеников с началом нового учебного года глава Тюкалинского муниципального района И.И. Куцевич, член



Комитета Совета Федерации по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера В.И. Назаров, директор Территориального фонда обязательного медицинского страхования Омской области В.И. Спинов, председатель Комитета по образованию И.И. Мигунова, директор гимназии М.С. Тарасова.

Они пожелали ребятам, чтобы этот учебный год был насыщен новыми исследованиями и открытиями, запомнился важными событиями, подарил много впечатлений и положительных эмоций.



Здравствуй, школа!

Здравствуй, осень золотая!

Здравствуй, школа!

На урок

Нас зовёт, не умолкая,
Переличатый звонок.

Мы с веселыми друзьями
Вдаль на школьном корабле
Поплывем по морю Знаний
К неизведанной земле.
Мы хотим весь мир объехать,
Всю вселенную пройти.
Пожелайте нам успеха
И счастливого пути.



НАЧАЛО ОСЕНИ

Еще не забыты солнечные летние денки. Еще помнятся веселье, беззаботные вечера. А уже сегодня приходится каждое утро вставать и собираться в школу.

Холодные порывы ветра сменили теплое дуновение ветерка. Утренние туманы поползли по влажной траве. Лучики солнца робко проглядывают на землю сквозь тяжелые тучи. Так вступила в свои права Осень. В это время года хочется побывать где-нибудь в укромном месте парка, помятаться, поразмышлять. Проследить за полетом сухого желтого листочка или за трепетом тонкой паутинки, зацепившейся за веточку. Наблюдая за осенним преобразованием природы, мечтаешь, чтобы эта дивная пора была как можно дольше.

Аня Судакова,
ученица 5 «б» класса

Весёлое ЮИДовское лето



Пропаганда безопасного движения - это одно из главных и интересных направлений работы в нашей

гимназии. Вот и в течение летних каникул наши юидовцы не сидели без дела. Целых три команды приняли участие в областной акции «Солнце на спидж», где достойно представили нашу школу.

В День города на центральной площади Тюкалинска была развернута минитрасса по фигурному вождению велосипеда, где любой желающий смог попробовать свои силы в прохождении препятствий («змеяка», «лабиринт», «круг») и других. В роли тренеров попробовали свои силы призеры областного конкурса «Безопасное колесце-2019» Даша Гололобова,



Полина Янкова и Никита Шмаков.

В наступившем учебном году наших юидовцев ждут интересные соревнования и конкурсы. В сентябре трем командам из гимназии предстоит участие во всероссийской интернет олимпиаде по Правилам дорожного движения, где уже зарегистрировались команды из тысяч других школ России.

Месячник безопасности



В сентябре в гимназии прошел «месячник безопасности». Состоялись родительские собрания по профилактике ДТП, по соблюдению правил перевозки детей в транспортных средствах с использованием детских удерживающих устройств и ремней безопасности.

Для учащихся прошли уроки по темам пожарной безопасности, правилам обращения с электро-

приборами, поведения на водных объектах и соблюдение правил дорожного движения. Были организованы инструктажи по пожарной безопасности, мероприятия по обеспечению антитеррористической безопасности, объектовые тренировки по эвакуации учащихся, сотрудников, проверка всех

средств оповещения, видеонаблюдения и пожаротушения, слаженности действий звеньев ГО в различных ситуациях.

Самое важное для человека - это безопасность, и защищать свою жизнь от различных угроз нужно учиться постоянно.

В первый день учебного года во всех классах прошли классные часы в память о жертвах террористов. Обучающиеся вместе со всей страной почтили память погибших в Беслане минутой молчания, узнали больше фактов о событии, произошедшем 15 лет назад.

12 сентября инспектор ТОНД и ПР Тюкалинского А.С. Гришин объявил общую эвакуацию по пожарной тревоге, провел в старших классах небольшую лекцию о соблюдении правил пожарной безопасности. Школьники и учителя достойно справились с испытанием, уложились в требуемый норматив.

Будем надеяться на продолжение сотрудничества с работниками МЧС.

